Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA

193 (I'eoindopmaniiini cucremu i TexHoJI0TiT)

UYu € gocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip aucumunnind) ON ana ycniwHoi pobotn 3a paxom?

‘ ' m Tak = YacTtKoBO

Ak Bu BBaXKaere, um yci gucuunnidm Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobxigHUMK ana Bawoi npodeciiHoi AianbHocTi?

»

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo

6,3%

Yu peanisyerbca 3a Bawoto OM BinbHUiA BUGip ancumnnin?

® Tak
= Hi

» YacTkoso




Yu € gocTaTHimMm 06CAr NPAKTUUYHOI NiAroTOBKK, 3aKNageHUN
8 OMN?

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu nopyLliyeTbca, Ha Bawy AyMKy, 0riKa BUKNA[aHHA
aucumnnid ON?

6,3%
l| ® Tak
= Hi
= YacTtkoso

Yu o3HaliomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBAaHHA 3HaHb 3
AUCUUNAIH, AKi BUKNaaaloTbca Bam B noTouHOMy cemecTpi?

= Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto O
BOTPUMYIOTLCA NPUHLMNIB A06pOYeCcHOCTI?

6,3%

® Tak = Hi

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ye?
(moxkHa BM6paTh aeKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

<

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpPYNUiiiHi 3axoamn abo nporpamu B
XAI?

¥ 3/10BXMBaHHA cAyX608UM
CTaHOBMLLEM AN OTPUMAHHSA
BUroam B 0COGUCTUX Linsx;

= rpowwoBuii xabap a6o xabap y
BUTNAAi fOPOroro NogapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopucanMBoOO
MeTol10;

6,3%  6,3%

» Tak
= Hi
= YacTKoBo




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOIX
060B's3KiB y4yaCHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

6,3%  6,3%

= Tak
= Hi
= YacTkoBo
Yu notpanasaau Bu cami B KopynuiHi cutyauii B XAI?
6,3%
mTak = Hi

Yu BnMBaE KOpyNLifA Ha AKICTb BUKNAAAHHA AUCLUNAIH
3a Bawoto ON?

6,3%

m Tak = Hi




